

**Dotyczy: Wyjaśnienia treści SIWZ, numer sprawy 2/2013/PCM na świadczenie usług w zakresie ubezpieczenia pojazdów dla Powiatowego Centrum Medycznego Sp. z o.o. NZOZ Szpital Powiatowy w Wieruszowie**

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie iż zapis w Załączniku nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – warunki ubezpieczenia pkt. II Ubezpieczane ryzyka ppkt. 2.4 o treści

*„Jednocześnie ustala się, że sumy ubezpieczenia wszystkich pojazdów są stałe w okresie ubezpieczenia.”*

oznacza, iż suma ubezpieczenia przez cały okres jest niezmienna i nie jest uwzględniana przy wypłacie odszkodowania amortyzacja pojazdu tzw. Gwarantowana Suma Ubezpieczenia.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający potwierdza iż zapis w Załączniku nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – warunki ubezpieczenia pkt. II Ubezpieczane ryzyka ppkt. 2.4 o treści

*„Jednocześnie ustala się, że sumy ubezpieczenia wszystkich pojazdów są stałe w okresie ubezpieczenia.”*

oznacza, iż suma ubezpieczenia przez cały okres jest niezmienna.

Potwierdza również, że wnioskowany wariant ubezpieczenia jest bez potrąceń z tytułu amortyzacji.

Pytanie 2

W przypadku potwierdzenia powyższego zapisu prosimy o jego wykreślenie z treści SIWZ

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający nie zmienia tego zapisu.

Pytanie 3

Czy Zamawiający przewiduje zmianę zapisu w Załączniku nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – warunki ubezpieczenia pkt II Ubezpieczane ryzyka ppkt 2..5.1 o treści:

*„franszyza integralna 1% sumy ubezpieczenia ale maksymalnie 300 zł.-lub brak”*  
na

*„Franszyza integralna wynosi:*

- a) 500 zł w przypadku samochodów osobowych lub samochodów ciężarowych o ładowności do 2 ton albo,*
- b) 1% sumy ubezpieczenia, nie mniej jednak niż 500 zł w przypadku pozostałych pojazdów,”*

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający nie zmienia tego zapisu.

Pytanie 4

Czy Zamawiający przewidują przedłużenie terminu składania Ofert?

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania Ofert.